

Справка

по итогам организации выездов детей в детские лагеря отдыха

В соответствии с графиками Министерства труда, занятости и социального развития Чеченской Республики и Приказом МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» от 13.05.2019 года №83 была начата работа по подготовке и проведению летней кампании отдыха и оздоровления детей. Во все общеобразовательные организации были направлены графики с указанием названия лагеря, даты выезда, количества обучающихся на каждую школу. Информация о требованиях по организации отдыха детей была доведена до сведения руководителей и заместителей директоров по воспитательной работе общеобразовательных учреждений на плановых совещаниях в мае месяце 2019 года. В соответствии с выделенными местами Министерства труда, занятости и социальной защиты населения Чеченской Республики и графиком Управления образования Гудермесского района за весь период оздоровительной кампании каждая школа должна была организовать выезд только один раз.

При комплектовании групп для выезда детей в детские лагеря отдыха Чеченской Республики и Краснодарского Края в списочный состав были включены в основном дети из малоимущих семей, из семей находящихся в трудной жизненной ситуации, семей находящихся на учете в ПДН, дети погибших сотрудников МВД при исполнении.

Всего в течение летней оздоровительной кампании в детских лагерях отдыха побывало:

- лагерь «Анапа» Краснодарского края – 360 детей;
- лагерь «Долинск» КБР г.Нальчик-96 детей;
- лагерь «Горный Беной» Ножай-Юртовского района-376 детей;
- лагерь «Горный ключ» Шалинского района- 396 детей;
- лагерь «Светлячок» Шалинского района- 336 детей;
- «Центр социальной реабилитации и оздоровления несовершеннолетних» Шелковского района- 72 детей.

Всего за отчетный период отдохнуло в детских лагерях отдыха 1636 человек.

Подводя итоги летней оздоровительной кампании можно сделать следующие выводы:

-работа по организации выездов детей в лагеря отдыха проведена не на должном уровне;

-руководители многих школ даже не в курсе того, что обучающиеся из их школ должны были выехать в лагеря;

-несмотря на неоднократные требования своевременной сдачи списков, большинство школ не предоставили их в Управление образования в срок;

-при комплектовании групп не соблюдено ограничение по возрастному цензу детей (много случаев, когда старались вывезти детей до шести лет и старше 16 лет);

-не проработан вопрос по подбору сопровождающих детских групп, много случаев, когда поступают жалобы именно на не соответствующее педагогической этике поведение руководителей групп (кричат на детей, ругаются в присутствии детей с работниками лагерей, плохо смотрят за детьми на территории лагеря и в пути следования, оставляют детей одних и уходят за пределы территории лагеря в ночное время);

-много случаев предоставления поддельных медицинских справок;

-отметить хорошую работу по организации летнего отдыха МБОУ «Гудермесская СШ №4», МБОУ «Ойсхарская СШ№2», МБОУ «Ойсхарская СШ№3», МБОУ «Нижне-Нойберская СШ№2»;

Рекомендации:

-руководителям взять вопрос по организации отдыха детей под личный контроль;

-при составлении списков строго соблюдать возрастной ценз, выезжающих детей;

-определить для сопровождения детских групп компетентных сопровождающих;

-при оформлении медицинских справок обращаться только к педиатрам, работающим в Центральной детской поликлинике г.Гудермеса и Ойсхарской сельской больницы;

-по вопросу получения справок по результатам анализов обращаться только в санитарно-эпидемологическую станцию г. Аргуна.

Главный специалист УО

М.А.Осмаева